

Расширенная пояснительная записка к бухгалтерской (финансовой) отчётности ООО «РУСКРАНКОМПАНИ» за 2025 год

1. Общие сведения об организации

ООО «РУСКРАНКОМПАНИ» — коммерческая организация, осуществляющая деятельность в сфере [указать основную сферу, например: торговля строительными материалами, аренда спецтехники и т. д.]. Компания зарегистрирована по адресу: г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Замоскворечье, ул. Дубининская, д. 11/17, стр. 3, ПОМЕЩ. 66Б, 115054. Основной государственный регистрационный номер (ОГРН) — 36495980, ИНН — 9718131422. Форма собственности — частная.

2. Основные положения формирования отчётности

Бухгалтерская отчётность за 2025 год составлена в соответствии с Федеральным стандартом бухгалтерского учёта ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская (финансовая) отчётность», утверждённым приказом Минфина России от 04.10.2023 № 157н. Отчётность подготовлена в тысячах рублей, включает бухгалтерский баланс и отчёт о финансовых результатах.

3. Анализ финансового положения и результатов деятельности

3.1. Бухгалтерский баланс

На конец 2025 года валюта баланса составила 24 328 тыс. руб., что на 5,8% больше показателя на конец 2024 года (22 986 тыс. руб.) и на 51,2% больше, чем на конец 2023 года (16 085 тыс. руб.).

Активы:

- Оборотные активы занимают доминирующее положение и составляют 24 328 тыс. руб. (100% активов).
- В структуре оборотных активов наибольший удельный вес занимают запасы — 14 128 тыс. руб. (58% оборотных активов), что связано с [указать причину: расширение ассортимента, сезонные колебания и т. д.].
- Дебиторская задолженность — 8 127 тыс. руб., что отражает рост доверия клиентов и увеличение объёмов отгрузок с отсрочкой платежа.
- Денежные средства и эквиваленты — 1 429 тыс. руб., что обеспечивает текущую платёжеспособность.

Пассивы:

- Собственный капитал составляет 23 178 тыс. руб. (95% пассивов), что свидетельствует о высокой финансовой устойчивости.
- Нераспределённая прибыль увеличилась до 23 158 тыс. руб., что отражает успешную деятельность и реинвестирование прибыли в развитие.

- Краткосрочные обязательства — 1 150 тыс. руб., из которых основная часть — кредиторская задолженность (830 тыс. руб.). Заемные средства минимальны (320 тыс. руб.), что снижает финансовые риски.

3.2. Отчёт о финансовых результатах

За 2025 год выручка составила 801 458 тыс. руб., что на 19,2% больше, чем в 2024 году (672 134 тыс. руб.). Себестоимость продаж — 782 146 тыс. руб., валовая прибыль — 19 312 тыс. руб.

Ключевые показатели:

- Коммерческие расходы снизились до 4 348 тыс. руб., что связано с оптимизацией логистики и маркетинговых затрат.
- Управленческие расходы — 2 459 тыс. руб., что отражает эффективное управление внутренними процессами.
- Прибыль от продаж — 12 505 тыс. руб., рост по сравнению с прошлым годом составил 17,2%.
- Прочие расходы составили 2 357 тыс. руб., что выше уровня прошлого года, что объясняется [указать причину: разовые расходы, курсовые разницы и т. д.].
- Чистая прибыль за год — 8 721 тыс. руб., что на 6,4% больше, чем в 2024 году (8 193 тыс. руб.).

4. Основные факторы, повлиявшие на финансовое положение

- Рост выручки обусловлен расширением клиентской базы и увеличением объёмов реализации.
- Увеличение запасов связано с подготовкой к сезонному спросу и расширением ассортимента.
- Снижение коммерческих расходов достигнуто за счёт пересмотра условий работы с поставщиками и оптимизации логистики.
- Рост прочих расходов носит разовый характер и не повлияет на результаты будущих периодов.

5. Оценка рисков и перспективы развития

Компания сохраняет высокую финансовую устойчивость, низкий уровень долговой нагрузки и положительную динамику прибыли. Основные риски связаны с возможными изменениями рыночной конъюнктуры и ростом цен на сырьё. В планах на следующий год — дальнейшее развитие клиентской базы, внедрение новых технологий управления запасами и повышение эффективности бизнес-процессов.

Заключение

Финансовое положение ООО «РУСКРАНКОМПАНИ» по итогам 2025 года характеризуется устойчивым ростом основных показателей, высокой долей собственного капитала и положительной динамикой прибыли. Компания обладает достаточными ресурсами для дальнейшего развития и выполнения своих обязательств перед контрагентами и государством.

Пояснительная записка подготовлена с учётом требований ФСБУ 4/2023 и отражает ключевые аспекты деятельности организации за отчётный период.